
 

 
Vážení adoptivní rodiče a podporovatelé projektů na Haiti, 

léto se pomalu chýlí ke konci a s ním přichází i začátek nového školního roku 2025/26. Na Haiti to však není jen čas nových 

učebnic a školních lavic – pro mnohé děti je to také otázka, zda budou moci do školy vůbec nastoupit. Situace v zemi zůstává 

velmi složitá. Mnohá města stále bojují s následky nepokojů a násilí, život je pro tamní rodiny těžký, a právě vzdělání je 

často jedinou nadějí, která může jejich dětem otevřít cestu k lepší budoucnosti. 

Aby mohly děti, které podporujete, bez přerušení pokračovat ve studiu, potřebujeme nyní uhradit první platbu pro nový školní 

rok. Prosím Vás proto o zaslání příspěvku co nejdříve. Pokud si nejste jisti výší částky nebo potřebujete jakékoliv doplňující 

informace, neváhejte mě kontaktovat. Ti z Vás, kteří už příspěvek poslali, prosím tuto zprávu berte jen jako poděkování za 

Vaši obětavost a věrnost. 

Rád bych Vás také informoval, že jsem do složek adoptivních rodičů nahrál vysvědčení za loňský školní rok ze školy St. 

Maria Goretti v Baie de Henne. Vysvědčení dětí, které studují na jiných školách, budu do složek postupně přidávat, jakmile 

je obdržím od našeho haitského koordinátora. 

Právě v Baie de Henne, vedle školy St. Maria Goretti, navíc roste nová naděje – stavíme zde střední školu pro děti, které po 

základní škole chtějí ve studiu pokračovat, aniž by musely opouštět svou rodnou vesnici. K dokončení stavby stále sháníme 

prostředky, a věříme, že se nám s Vaší podporou podaří tento projekt brzy dotáhnout do konce. 

Škola v Gonaives, o které jsem Vás informoval, zůstává bohužel stále prázdná a její opětovné otevření je zatím v nedohlednu. 

Přesuny adoptovaných dětí do farnosti v Baie de Henne pokračují, ale vzhledem k náročnosti administrativy a situace na 

místě to není záležitost na pár týdnů. Děkuji Vám proto za trpělivost a pochopení. 

Věřím, že i přes všechny těžkosti zůstane naše společné úsilí zdrojem naděje a povzbuzení – nejen pro děti a jejich rodiny na 

Haiti, ale i pro nás, protože radost z pomoci druhým dokáže přinést světlo i do neklidných časů. 

Pokud by se tato zpráva omylem dostala i k někomu, kdo již v projektu nepokračuje, prosím přijměte mou omluvu a berte ji 

pouze jako informaci o tom, co se na Haiti děje. 
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